



## **Výzva pro občany v místních částech Janoslavice a Nedvězí – domovní čistírny odpadních vod**

Obec Rohle připravuje individuální dotační pobídku pro zřízení domovních čistíren odpadních vod (DČOV). Předpokládáná výše dotace ze strany obce bude činit minimálně 70 % na projektovou přípravu a 70 % na dodávku čistírny odpadních vod. Konkrétní výše dotace a podrobná pravidla pro její přidělení budou specifikována na základě zájmu z řad občanů. Proto vyzýváme občany obce, kteří by o dotaci měli zájem, aby se přihlásili přes přiložený formulář.

### **CÍL DOTACE:**

Zajistit čištění odpadních vod individuálním způsobem pro celé území obce. Vlastníkům jednotlivých objektů obec finančně přispěje na zřízení vlastní domovní čistírny odpadních vod, kterou bude provozovat, a ta zůstane v jeho majetku.

### **KOMU JE URČENA DOTACE:**

Pro objekty rodinných domů, které jsou stávající, rozestavěné nebo v povolovacím režimu stavebního úřadu. Dále pro objekty rekreační, které jsou stávající a na tomto čísle jsou hlášení občané k trvalému pobytu. Týká se těchto objektů

katastrálních území obce: Janoslavice a Nedvězí. Žadatelem bude oprávněný stavebník, tedy vlastník takového objektu dle výpisu z listu vlastnictví katastrálního úřadu.

### **KOMU DOTACE NENÍ URČENA:**

Dotace na individuální DČOV nelze získat zpětně na existující projektové dokumentace anebo existující samotné čistírny.

### **ZÁKLADNÍ KONCEPT V PRŮBĚHU ZÍSKÁNÍ DOTACE:**

**1.** Zájemci se přihlásí přes formulář – viz příloha zpravodaje, bude dodán na podatelnu OÚ Rohle. Formulář si lze také stáhnout na [www.obecrohle.cz](http://www.obecrohle.cz)

**2.** Elektronicky vyplněný formulář je možno zaslat na e-mail: [starostka@obecrohle.cz](mailto:starostka@obecrohle.cz) nebo do datové schránky amvbbry.

**3.** Obec vyhodnotí počet zájemců a na základě toho stanoví výši podpory, která však nebude nižší než deklarovaných 70 %, avšak může být také vyšší.

**4.** Na základě dohody o poskytnutí dotace s jednotlivými zájemci obec objedná

hromadné vypracování projektových dokumentací na DČOV a v průběhu roku 2024 by mělo dojít k jejich povolení ze strany stavebního úřadu. Hromadný postup umožní snížit cenu na vypracování dokumentace.

**5.** Obec zvolí typ DČOV tak, aby byl zaručen uživatelský komfort ve smyslu volby technologie, která umožní určitou míru nárazového využití čistírny (rezistence bakterií). Hromadný nákup a dodávka DČOV opět zajistí výhodnější cenu.

V průběhu vypracování projektové dokumentace projektant bude přistupovat ke každému objektu individuálně a s aždým ze stavebníků si odsouhlasí připojovací místo a pozici čistírny.

### **TERMÍNY PŘIHLÁŠKY:**

Termín přihlášení je možný do 22. ledna 2024 a není možné akceptovat zájemce s pozdějším podáním. Upozorňujeme na skutečnost, že na získání dotace není právní nárok, přesto je cílem obce uspokojit co největší okruh zájemců.

*Eva Petrášová, starostka obce*

**FORMULÁŘE JE NUTNÉ DODAT DO 22. LEDNA 2024 DO 15:00 HODIN NA PODATELNU  
OBEČNÍHO ÚŘADU V ROHLI.**

**NA POZDĚJI DORUČENÁ PODÁNÍ NEBUDE BRÁN ZŘETEL.**



### **Formulář – zájemci o finanční podporu na zřízení domovní čistírny odpadních vod (DČOV)**

**1. Žadatel/é (dle listu vlastnictví z evidence katastru nemovitostí pro objekt, kde má být DČOV vybudována)**

**Jméno a příjmení, adresa:**

**Telefonní kontakt a e-mail:**

**2. Číslo popisné objektu, parcelní číslo včetně katastrálního území / evidenční číslo objektu, pro který má být DČOV vybudována**

**Dne:**

**Podpis/y:**

**Poučení:** Formulář odevzdejte fyzicky nebo na podatelnu OÚ Rohle, dále je možno doručit do datové schránky nebo e-mailem do staroveného data.